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2. 3 pomixk BeCiX piKHHX NiCTABICHD cei TPymu BO3BMEM i
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nigeraBiensa, a 3 APyrol AicraHemo MeTof Ao obymcaoBaHd ApoGis
TACPAHX BHCIIE HABEJEHOTO THIY.
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(Ce anpiopucrHyde uipCTABIEHE MOMKHA Y3aCRAHHTH JOBUIHM pa-
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B ceii emocié mo:xemo Bij pasy ofudenaTs irepanmi fpynmH moAy-
710B0i Ta APOOH TATAI HABEJEHOro THIY.
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Jas im n = oo 36AmKal0Th ¢ BaPTOCTH Beix cyGcTuTymmii 06ox
THNIB (6€3 orasay Ha BapTieTh @ Ta ) A0 rpaHmni —2, srasaso 1, mo
¢ CTBEP/AMKEHEM 3HAHOI OPOABH, IO IPyNA MOAYI0BA HA OCH HEPBOPAAHIM
TPATHTb BJACHICTH HETArIOCTH.
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5. Jmwae ca eme cayduait a=2, ge cyberuryuuda 5) He JXacTh
cd yXKUTH.

Ilicna piBnama 4) mokeMO HallicaTH LjidAuli pax CAIAYIOYHX
piBHaHB :
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Jna limn = co maemo

lim g (z) =1,
n=oo

aHauuTh cd, Bel cySerarynui (TS2%z)° ana Besmkoro # smipawTe Ao TO
caMoi rpaHhmdi, W0 € HOBHM JOKA30M HA BTDPATY HETAIOCTR IPyMH
MOZYZOBOI HA OcH IepBOpAxHiiL

Tepronian, 7 mapma 1899 p.



